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є комплексний аналіз внутрішніх і зовнішніх факторів, що впливають на 
фінансовий стан компанії. Наприклад, внутрішні резерви підприємства, його 
фінансові ресурси, рівень рентабельності та структура капіталу визначають 
можливість самофінансування та стійкості до кризових явищ. У той же час 
зовнішні фактори, такі як макроекономічні умови, кон’юнктура ринку та рівень 
доступності кредитних ресурсів, визначають загальні умови функціонування 
підприємства та потенційні ризики. 
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Тема вдосконалення фінансових процесів підприємства є надзвичайно 

актуальною, оскільки забезпечує ефективне використання ресурсів і зменшення 
ризиків. Жорсткі законодавчі вимоги та очікування інвесторів змушують компанії 
шукати нові підходи до управління фінансами. Раціоналізація фінансових 
процесів дозволяє пришвидшити ухвалення рішень і використовувати сучасні 
технології для підвищення точності та ефективності фінансового управління. 
Однією з головних проблем багатьох підприємств є недосконалість фінансових 
процесів, що може спричинити зайві витрати ресурсів і часу. Крім того, значні 
витрати на фінансові операції можуть знизити загальну рентабельність бізнесу 
та його конкурентоспроможність.  
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забезпеченості власними коштами відповідають нормативним вимогам. Водночас 
SWOT-аналіз виявив як сильні сторони, так і потенційні ризики. Для подальшого 
зміцнення конкурентних позицій рекомендується розширення клієнтської бази 
та диверсифікація продукції. 
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Драйвер економічного зростання країни, який виступає одним з головних 

господарської складової це фондовий ринок. Таким чином, саме фондовий 
ринок має стати одним з ключових позицій в розробці стратегічних заходів 
післявоєнного відновлення нашої країни, що потребує ретельного дослідження 
його сучасного стану, визначення основних тенденції і перспектив в розвитку 
даного сегменту ринку. 

Фондовий ринок слід розглядати як динамічну і постійно змінну систему, яка 
сильно залежить від великої кількості факторів, таких як економічних, політичних, 
суспільних, етичних та інших, а тому і потребує ретельного постійного до-
слідження. Воєнні дії та території України призвели до відчутних руйнувань, 
примножуючи ризики як у функціонуванні економіки в цілому, так і фондового 
ринку зокрема. Фондовий ринок виступає стимулятором економічного розвитку 
країни, тому він потребує особливої уваги провідних науковців і фахівців щодо 
дослідження наслідків воєнних дій для фондового сектору та розробка дієвих 
ефективних заходів задля перспективного його розвитку. Досліджуючи сучасний 
стан фондового ринку можна зробити висновок, що на даний момент характерним 
є незначні величини показників, що характеризують обсяги торгів та низька 
волатильність курсів цінних паперів в порівнянні з станом фондових ринків 


